



## Allah példázatot adott - az Egyenes Úttal!

An-Nawwász bin Szam‘ān al-Anṣārī-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta: "Allah példázatot adott - az Egyenes Úttal! Az Út két oldalán két fal van, amelyeken nyitott ajtók találhatóak, az ajtókon leengedett függönyök vannak. Az Út ajtajánál (elején) egy szólító van, aki mondja: Ó, emberek! Mindenki közületek menjen az Útra! Ne térjete le arról! Egy másik szólító van az Út felett, szintén szólít. Ha valaki ki akar nyitni egyet is az ajtókból. Ő mondja: Ó, jaj neked! Ne nyisd ki! Mert ha kinyitod akkor be fogsz oda lépni. Az Út az Iszlám. A két fal - Allah törvényileg megszabott határai (ḥudūdu-Llāhi; Törvényei), a nyitott ajtók pedig: Allah tilalmas dolgai. A szólító az Út elején: Allah Könyve! A szólító az Út felett pedig: Allah intője és figyelmeztetője minden egyes muszlim szívében."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [At-Tirmidhī és Aḥmad jegyezték le]

Itt a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elmagyarázza: Allah az Iszlám példázatát mutatja be a tökéletesen Egyenes Út segítségével, amelyen nincs ferdeség. Ezen Út két oldalán falak vannak, amelyek lezárják azt két oldalról - ezek Allah Törvényileg szabott Határai. E két fal telve van nyitott ajtókkal, amelyek az Allah által tilalmasnak nyilvánított dolgok (jelképei). Ezek az ajtókon függönyök vannak, így az arra járónak nincs tudomása arról, ami benn van. Az út elején van egy szólító, aki irányítja az embereket és mondja nekik: Menjete rajta egyenesen, anélkül, hogy bármerre elfordulnátok vagy letérnéte! Ez a szólító: Allah Könyve. Van egy másik szólító is az Út felett. Ez a szólító, ha bárki is az ajtókon lévő függönyök egy kicsiny részét próbálná meg felemelni, elriasztja attól, mondván: Ó, jaj neked! Ne nyisd ki! Hiszen ha kinyitnád be is lépnél rajta. Nem tudnád magad visszatartani a belépéstől. Ez a szólító pedig az Allah-tól való figyelmeztető - minden egyes muszlim szívében.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/65049>

